
Fragebogen zur Studie 

 

Wie umständlich war das Annotieren eines neuen Objektes? 

a) Bei der ersten Anwendung 

1 (sehr umständlich) 2 3 4 5 6 7 8 9 10 (nicht umständlich) 

 

b) Bei der zweiten Anwendung 

1 (sehr umständlich) 2 3 4 5 6 7 8 9 10 (nicht umständlich) 

 

Wie umständlich war das Festlegen der Objekt-ID? 

a) Bei der ersten Anwendung 

1 (sehr umständlich) 2 3 4 5 6 7 8 9 10 (nicht umständlich) 

 

b) Bei der zweiten Anwendung 

1 (sehr umständlich) 2 3 4 5 6 7 8 9 10 (nicht umständlich) 

 

Wie umständlich war das Zuweisen der Objektklasse? 

a) Bei der zweiten Anwendung 

1 (sehr umständlich) 2 3 4 5 6 7 8 9 10 (nicht umständlich) 

 

Wie umständlich war das Korrigieren von Vorabannotationen? 

a) Bei der zweiten Anwendung 

1 (sehr umständlich) 2 3 4 5 6 7 8 9 10 (nicht umständlich) 

 
Welche Anwendung würden Sie bevorzugen, wenn eine große Menge (z.B. 1000) an Bildern 
annotiert werden soll? 

  

 

 

Begründung für die Entscheidung bei der vorherigen Frage: 

 

 

 

 

 

□ 
 

Erste Anwendung 

□ 
 

Zweite Anwendung 

 



 

 

Welche Features haben beim Annotieren gefehlt? 

a) Bei der ersten Anwendung 

 

 

 

 

 

b) Bei der zweiten Anwendung 

 

 

 

Welche Features waren besonders hilfreich? 

a) Bei der ersten Anwendung 

 

 

 

 

 

b) Bei der zweiten Anwendung 

 

 

 

 

 

 

 

 


